



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
GRAD ZABOK
Gradonačelnik

KLASA: 302-01/19-01/001

URBROJ: 2140-6-5/5-22-9

Zabok, 2. svibnja 2022.

**PREDMET: Nacrt Plana razvoja Grada Zaboka 2021. – 2027.
- javni poziv za savjetovanje s javnošću**

Na temelju članka 39. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“ br. 123/17.) i članka 11. stavka 1. i 2. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ br. 25/13. i 85/15.) i članka 42. Statuta Grada Zaboka („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ br. 9/13., 16/14., 4/18., 5/20., 13/20. - pročišćeni tekst, 15/21. i 28/21. - pročišćeni tekst) gradonačelnik Grada Zaboka upućuje

**JAVNI POZIV
za savjetovanje s javnošću u postupku donošenja
Plana razvoja Grada Zaboka 2021. – 2027.**

Ovim putem poziva se zainteresirana javnost – građani, obrtnici, trgovačka društva i druge pravne osobe te svi ostali zainteresirani da dostave svoje prijedloge i mišljenja na nacrt Plana razvoja Grada Zaboka 2021. – 2027.

Svoje prijedloge i mišljenja možete dostaviti na popunjenom obrascu koji se daje u prilogu ovom Javnom pozivu i poslati na u njemu navedenu e-mail adresu ili na Grad Zabok, 49210 Zabok, ZIVTOV trg 10.

Savjetovanje će trajati od 2.5.2022. do 2.6.2022. godine

Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će razmotreni te prihvaćeni ili neprihvaćeni uz obrazloženja koja su sastavni dio Izvješća o savjetovanju s javnošću. Izvješće će biti objavljeno na mrežnim stranicama Grada Zaboka www.zabok.hr.



GRADONAČELNIK

Ivan Hanžek, oec.

OBRAZLOŽENJE UZ NACRT PLANA RAZVOJA GRADA ZABOKA 2021. – 2027.

Krajem 2017. godine donesen Zakon o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“ br. 123/17.). Istim se uređuje sustav strateškog planiranja i upravljanje javnim politikama odnosno priprema, izrada, provedba, izvješćivanje, praćenje provedbe i učinaka te vrednovanje akata strateškog planiranja.

Srednjoročni akt strateškog planiranja jest i plan razvoja jedinice lokalne samouprave, koji donosi gradsko vijeće nakon prethodno pribavljenog mišljenja partnerskog vijeća.

Grad Zabok u procesu strateškog planiranja, ponovno je utvrdio svoje snage i slabosti, prilike i prijetnje kako bi prilagodio viziju, a potom i ciljeve razvoja. U izradi Plana razvoja Grada Zaboka 2021. - 2027. provodio se širi participativni pristup koji je, osim gradske uprave, uključio interesne skupine u društvu u sektorima upravljanja, obrazovanja, gospodarstva i poduzetništva, komunalnog razvoja grada i mobilnosti, zaštite okoliša, socijalne skrbi i zdravstva, kulture, civilnog društva i sporta te u konačnici šire građanstvo. Osnovni cilj participativnog pristupa u izradi Plana razvoja jest učinkovita identifikacija trendova i nužnih mjera. Grad Zabok želi do 2027. godine biti “pametniji”, “zeleniji”, “povezaniji” i “uključiviji” grad za svoje građane i posjetitelje.

Osnovna načela razvoja odnose se na principe koje će Grad Zabok integrirati u svoj plan razvoja za razdoblje od 7 godina i kojima će se svakodnevno voditi u upravljanju gradom u skladu s načelima razvoja Republike Hrvatske i politika Europske unije, a odnose se na pametniji, zeleniji, povezaniji i uključiviji Zabok. Sva četiri navedena načela međusobno se isprepliću i nadopunjuju i čine temelj za razvoj zajedničke vizije Grada Zaboka.

Pametniji Zabok kao grad koji je usmjeren na inovacije i praćenje trendova za poboljšanje kvalitete života, koji koristi šire participativne i kolaborativne procese u upravljanju. Grad Zabok sa svojim građanima želi uvijek iznova promišljati procese razvoja grada kako bi ih poboljšao te tako utjecati na način razmišljanja svojih građana, obrazovnog sustava, gospodarstvenika i svih ostalih koji ‘čine’ “prostor za život”.

Zeleniji Zabok kao grad koji ulaže u zdrav okoliš i zelene politike, koji teži unaprjeđenju kvalitete života kroz unaprjeđenje kvalitete okoliša, ulaganja u energetska tranziciju, obnovljive izvore energije i borbu protiv klimatskih promjena. Grad Zabok vjeruje u izreku ‘misli globalno, djeluj lokalno’ i želi doprinijeti promjeni diskursa te postati grad koji poštuje svoju prirodnu okolinu, potiče građane na promišljanje i ulaže u održivi razvoj grada. Zabok se u nadolazećem periodu vidi kao Grad koji je društveno odgovoran i koji ostaje uvijek u korak s vremenom.

Povezaniji Zabok kao grad koji ulaže u digitalizaciju i izgradnju integriranih sustava upravljanja. Grad Zabok shvaća prednosti digitalizacije procesa i uviđa svjetski trend digitalne transformacije upravljanja gradovima i učinka koji digitalizacija ima i može imati na svakodnevni život građana poduzetnika, znanstvenika i drugih. Na tom tragu, Grad Zabok želi svojim građanima omogućiti napredak u digitalnom dobu. Implementacijom pametnih rješenja, Zabok teži uspostaviti integrirani sustav upravljanja koji omogućuje informirano donošenje odluka, interdisciplinarni pristup upravljanju i lakši svakodnevni život građana.

Uključiviji Zabok kao grad koji podupire kvalitetno zapošljavanje, obrazovanje, stjecanje vještina, socijalnu uključenost i jednak pristup zdravstvenoj skrbi. Grad Zabok u fokus svog upravljanja i razvoja grada stavlja prije svega svoje građane. Grad čine ljudi, stoga su mogućnosti za razvoj koje su na raspolaganju ljudima, ujedno i mogućnosti za razvoj grada. Zabok teži osiguravanju prilika svojim građanima za zapošljavanje, profesionalni i osobni razvoj.

Plan razvoja Grada Zaboka 2021. - 2027. usklađen je s važećim relevantnim zakonima i strateškim dokumentima na nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini.